
BIZNISOFT v 9.0   

 

OBRAČUN DOPRINOSA ZA OBAVEZNO SOCIJALNO OSIGURANJE ZA OSNIVAČE, ODNOSNO 

ČLANOVE PRIVREDNIH DRUŠTAVA I OBRAZAC OD-O  

 

Otvorite nove dve kategorije u delu Tabele poreza, doprinosa i vrsti plaćanja – Stope poreza i doprinosa po 

kategorijama, kao što je prikazano na slici:  

   

Ukoliko već imate pod ovim brojevima otvorene neke druge kategorije, možete otvoriti kategorije za osnivače pod 

drugim brojem (npr. 18,19 ili 25,26) 

U matičnoj knjzi radnika otvorite osnivača sa njegovim podacima. U polju Status obavezno izaberite D. U polju 

Kategorija upišite određenu kategoriju koju ste otvorili, u ovom slučaju kategoriju 16 ili 17.  

Prvi korak je da u delu Obračun zarada otvorite nov obračun npr. Doprinosi osnivača januar 2018.g. ili OD-O 

januar 2018.g. kao što je prikazano na slici.  

  
  

  



Obračun doprinosa na najnižu mesečnu osnovicu za osnivača koji nije u radnom odnosu kod poslodavca se vrši 

kroz opciju Obračun isplate bez isplate neto. U levom gornjem prozoru se klikne na obračun za april. U desnom 

gornjem prozoru se klikne na vrst zarade 148 – Akontacija zarade. Klikne se na F5 – Novi i unese se šifra 

osnivača. Enterom se pređe u novi red i na kraju se klikne na Konfirmiši. Ukoliko se doprinosi ne obračunavaju 

za ceo mesec, unesite u samom obračunu manji broj časova i program će srazmerno umanjiti doprinose. 

  

  

  

Zatim se vratite u opciju Obračun zarada, izaberite opciju Obrasci / Virmani / Izveštaji – Obrazac PPP-PD. 

Kliknite na Formiraj i na kraju možete odštampati OD-O obrazac na opciji Štampaj PP OD-O ili da izvezete xml 

za portal poreske uprave izabirom opcije PP OD-O XML.   



  

  

  

  

  

  

  

Napomena:  Kada uvezete xml za OD-O obrazac morate ručno ispraviti grešku koja će se javiti, a tiče se 

unosa JMBG lica koje podnosi poresku prijavu. Neophodno je nakon uvoza xml-a samo kliknuti na Izmeni i 

polje će se automatski popuniti.  
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